

РІШЕННЯ № 2

конкурсної комісії для розгляду конкурсних пропозицій громадських об'єднань осіб з інвалідністю, для надання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету у 2020 році, а також результатів моніторингу стану виконання (реалізації) програм (проектів, заходів) (далі – конкурсна комісія)

від 11.08.2020 року

II. Про розгляд конкурсних пропозицій громадських об'єднань осіб з інвалідністю за результатами третього етапу конкурсу та формування рейтингу конкурсних пропозицій.

КОНКУРСНА КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Підсумувати результати оцінки конкурсних пропозицій та скласти рейтинг конкурсних пропозицій впорядкувавши його за балами від більшого до меншого. У разі коли конкурсні пропозиції набирають однакову кількість балів, вище рейтингове місце займає конкурсна пропозиція, яка має вищі результативні показники виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) із застосуванням принципу економного та ефективного використання бюджетних коштів відповідно до п. 18 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 та з врахуванням реєстраційного номеру конкурсної пропозиції надходження до Фонду.

2. Рекомендувати Фонду соціального захисту інвалідів оприлюднити на офіційному веб-сайті до 14.08.2020:

- регламент роботи конкурсної комісії;
- рейтинг конкурсних пропозицій громадських об'єднань осіб з інвалідністю.

3. Рекомендувати Фонду соціального захисту інвалідів забезпечити виконання п. 20 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 щодо надсилання організатором конкурсу у триденний строк рішення конкурсної комісії про результати оцінки конкурсних пропозицій до Секретаріату Кабінету Міністрів України для його розміщення на урядовому веб-сайті “Громадянське суспільство і влада”.

Головуюча засідання конкурсної комісії,
заступник голови,
член конкурсної комісії



Олена ІВАНОВА

Секретар конкурсної комісії



Ольга РОДЕНКО

Довідково:

Відповідно до пункту 2.17 Регламенту роботи конкурсної комісії, затвердженого Рішенням конкурсної комісії для розгляду конкурсних пропозицій громадських об'єднань осіб з інвалідністю, для надання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету у 2020 році, а також результатів моніторингу стану виконання (реалізації) програм (проектів, заходів) від 15.07.2020 року № 1 (зі змінами), до рейтингу конкурсних пропозицій включаються конкурсні пропозиції, що набрали в сумі 150 балів або перевищують її, які були оцінювані усіма членами конкурсної комісії.

У випадку, якщо оцінювання здійснюється не усіма членами конкурсної комісії, прохідний бал зменшується пропорційно кількості членів конкурсної комісії, які здійснювали оцінювання на третьому етапі конкурсу.

Враховуючи, що 11.08.2020 року індивідуальне оцінювання конкурсних пропозицій відповідно до п. 17 Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 (зі змінами) здійснювалося 9 членами конкурсної комісії, прохідний бал складає 135.